
БОЧКОВОЕ ПИВО

ГЕРМАНИЯ

БЕЛЬГИЯ

Бланш Вье Брюссель

Светлое нефильтрованное,
пл. 11,5%, алк. 4,7%

Кастил Руж

Вишневый эль, пл. 16%, алк. 7%

Бургунь де Фландер

Портер Вье Брюссель

Темное, пл. 14%, алк. 5%

Темное нефильтрованное, пл. 14%, алк. 5,7%

Draught Beer

Germany

Фленсбургер Эдлес Хеллес

Светлое, пл. 11,3%, алк. 5,4%
Flensburger Edles Helles

АБК Хель

Светлое, пл. 11,7%, алк. 5%
ABK Hell

Либенвайс Хефе Вайсбир

Светлое,пшеничное нефильтр., пл. 13,6%, алк. 5,5%
Liebenweiss» Hefe-Weissbier

Айнзидлер Вайсбир
Светлое нефильтрованное,

пл. 12,5%, алк. 5,3%

Einsiedler Weissbier

Айнзидлер Клауснер Пилс

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

250/500мл

430/660g

300/500мл 430/660g

300/500мл 430/660g

300/500мл 440/650g

300/500мл 480/690g

430/660g

430/660g

410/640g

430/660g

470/680g

440/670g

510/750g

500/740g

Светлое, пл. 11,4%, алк. 4,9%
Einsiedler Klausner Pils

Belgium

Blanche Vieux Bruxelles

Bourgogne des Flandres Brown Ale

Porter Vieux Brusselеs

Kasteel Rouge

АВСТРИЯ

ЧЕХИЯ

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО

АНГЛИЯ

Хук Нортон Дабл Стаут
Темное, пл. 12,7%, алк. 4,8%

Штигль Голдбрау

Светлое, пл. 12%, алк. 5%

СИДР

Черновар

Светлое фильтрованное, пл. 11,6% алк. 4,9%
Cernovar

Бакалар холодного охмеления

Светлое, пл. 12,7% алк. 5,2%
Bakalar Za Studena Chmeleny

Bakalar холодного охмеления

330мл 390g

Чехия, сухоохмелённый Лагер,
пл. 6,5%, алк. не более 0,5%

Bakalar Za Studena Chmeleny

Аркоброй Урфасс

500мл 490g

Германия. Непастеризованное светлое фильтрованное. 
Лагер, пл. 4,6%, алк. не более 0,4%

Arcobrau Urfass

Эрдингер Вайсбир

500мл 490g

Германия. Светлое,пшеничное нефильтр.,
пл. 4,9%, алк. не более 0,4%

Erdinger Weissbier

Сидр яблочный

330мл 340g

полусухой, алк. 4,7%
Apple cider

Сидр грушевый

330мл 340g

полусухой, алк. 4,7%
Pear cider

Czech Republic

Austria

Stiegl Goldbräu

England

Cider

Nonalcoholic beer

Василеостровская пивоварня

Hook Norton Double Stout



холодные закуски
Cold snacks

Сельдь с отварным картофелем

100/140г 410g

Herring and boiled potatoes

Семга слабосоленая
от «Бюргер Хаус»

100/20г 790g

Burger House lightly salted salmon 

Скумбрия собственного посола со специями и 
красным луком, подается с хлебом 

Скумбрия пряная

140/50г 460g

Spicy mackerel

Язык отварной с соусом Хрен

100/60г 640g

Boiled tongue with horseradish sauce

Сырная тарелка к вину

200/50/40/10г 990g

Wine cheese platter 
Камамбер, Маасдам, Пармезан, Дорблю, Чеддер. 
Подается с медом, виноградом и грецким орехом 

Овощное ассорти

230г 450g

Vegetable platter
Помидоры, огурцы, редис, перец болгарский, зелень

Соленья по-домашнему

360г 450g

Home-made pickles 
Перец маринованный, черемша, огурец соленый, 

капуста квашенная, капуста гурийская, чеснок 
маринованный



САЛАТЫ

Салат с морепродуктами
в сливочном соусе

290г 920g

Seafood salad in creamy sauce
Мидии, кальмары и креветки, обжаренные в сливочном 

соусе, на подушке из листьев салата

Salads

Ассорти из сала

200/40г 560g

Salo platter
Сало, бекон и грудинка со свежим зеленым луком 

и маринованным чесноком

Мясное ассорти по-домашнему

150/40/30г 840g

Home-made cold cuts
Буженина, ростбиф и язык собственного 
приготовления, подается с соусом Хрен

Ассорти сыровяленых деликатесов

180г 1050g

Assorted dried delicacies
Свиная шея «Коппа»,  

ветчина «Прошутто», свиная грудинка «Панчетта»,
свиная вырезка, говядина «Билтонг»

«Греческий»

260г 510g

«Greek salad »

Альпийский с горячей курочкой

270г 560g

Alpine salad with hot chicken
Листья салата с томатами, маринованными опятами

и обжаренным куриным филе, маринованным
в шампанском



Салат с мраморной говядиной
и яйцом пашот

220г 790g

Salad with marbled beef and poached egg
Листья салата с говядиной мачете, яйцом пашот, 

вешенками и томатами черри

«Кайзер»

200г 650g

Kaiser

Салат со слабосолёной сёмгой, авокадо и свежим 
огурцом. Заправляется сливочным соусом

Салат с баклажанами
и Страчателлой

290г 620g

Salad with eggplant and Strachatella
Микс листьев салата, руккола, томаты, сыр Страчателла, 

жареные баклажаны и тыквенные семечки.
Заправка: соусы Спайс и цитрусовый,

бальзамический крем

«Кёльн» с тигровыми 
креветками»

190г 670g

Keln with tiger shrimps 
Салат из рукколы и свежих томатов с тигровыми 

креветками и сыром пармезан,  заправленный 
оливковым маслом и бальзамическим кремом

«Цезарь»
Caesar salad

с курицей
с креветками

240г

240г

560g

670g

with chicken

with shrimps

«Берлин»

220г 630g

«Berlin»
Мясной салат с сырными чипсами и кедровыми 

орешками, заправляется соусом Тартар



закуски к пиву
Beer snacks

Раки отварные

500г 2 950g

Boiled crawfish

Креветки отварные

200г 750g

Boiled shrimps 

Креветки тигровые
обжаренные на углях

6шт/80г 810g

Charcoal grilled Tiger shrimps 
Тигровые креветки, приготовленные 

на гриле, подаются с Тартаром из авокадо

Креветки темпура

6шт/40г 750g

Tempura shrimp
Подаются с соусом Спайси

Кольца кальмара фри

220/40г 670g

Squid rings
Подаются с соусом Тартар

Мидии запеченные

6шт 890g

Baked mussels
Мидии, запеченные в сливочном соусе с овощами



Корюшка жареная

390g

Fried candle fish

за 100г готового блюда

Жареный сыр Гауда

200/40г 450g

Grilled Gouda Cheese
Подается с соусом на выбор: брусничным или 

чесночным

Гренки чесночные / соленые

100г 270g

Garlic-flavored toast

Чипсы мясные

50г 350g

Meat chips

Куриные крылышки с гриля

390/40г 630g

Grilled chicken wings  
С томатным соусом

Уши свиные чесночные

210/60/40г 410g

Pork garlic ears
Со сливочно-горчичным соусом

Уши свиные с острым соусом

200/60г 410g

Pork ears with hot sauce



Борщ со сметаной и сырным 
пирожком

270/40/30г 420g

Borsch with sour cream and cheese bun

Уха из семги 

300г 490g

Salmon ukha

Суп Марсельский

300/30г 670g

Marsel soup
Острый суп из морепродуктов

супы
Soup

Солянка мясная

300/40г 420g

Solyanka

Судак, запеченный
с сыром

320г 830g

Baked pike perch with cheese

горячие блюда
Hot dishes

Рулька от Бюргер Хаус

1шт/150/40г 1 300g

Burger House ham hock
Запеченная свиная рулька, подается с тушеной 

капустой и горчицей



Стейк из свиной корейки

140/200/80г 720g

Pork loin steak
Запеченный с картофелем под сливочным соусом

с Терияки

Бефстроганов по-берлински

200/130/30г 790g

Berlin  Beef Stroganoff

Говяжья вырезка, охотничьи колбаски с картофелем беби
в сливочно-горчичном соусе

Мясная сковородка

350г 830g

Meat frying pan
Креветки, мидии и кальмары, обжаренные
с помидорами черри в сливочно-винном

соусе. Подается с рисом

Сковородка с морепродуктами

350г 950g

Frying pan with seafood



Медальоны из телятины

160/130/50г 920g

Veal medallions
Подаются с картофельными дольками и грибным соусом

Классическая итальянская паста с беконом и сыром Пармезан

Паста с мидиями киви, креветками и кальмарами
в сливочно-винном соусе

Паста Карбонара 

280г 550g

Pasta Carbonara

Паста с морепродуктами 

280г 720g

Pasta with seafood

*для прожарки медиум

1шт/200г

Баранья голень с овощами

1180g

Lamb shank with vegetables
Подается с гарниром из тушеных овощей

с фасолью и травами

200/130г

Говяжьи щеки с грибами
и картофельным пюре

980g

Beef cheeks with mushrooms 
and mashed potatoes

В соусе Демиглас



Подается с лавашом, маринованным луком 
и соусом Барбекю

Шашлык из свинины

за 100г готового блюда

Минимальный заказ от 200г

390g

Pork barbecue

за 100г сырого мяса

Каре барашка

760g

Square of lamb
Подается с салатом из томатов и лечо

из баклажанов

блюда с мангала
Grilled dishes

Подается с лавашом, маринованным луком и соусом Барбекю

Минимальный заказ от 200г
за 100г готового блюда

Шашлык из курицы

360g

Chicken barbecue

Стейк из телятины

180/40г 950g

Veal steak
Стейк из телятины с брусничным соусом 

*для прожарки медиум

за 100г готового блюда

Шашлык из баранины

760g

Lamb barbecue
Подается с салатом из томатов, лечо из баклажанов

и маринованным луком

Минимальный заказ от 200г



Дорадо на мангале

1шт/60/40г 870g

Grilled dorado 

Форель радужная

370g

Rainbow trout

за 100г готового блюда

Стейк Мачете

610g

Machete steak
Подается с кукурузой на гриле и соусом Барбекю

за 100г сырого мяса

Люля-кебаб от Бюргера

150/100/40г 760g

Burger’s  kebab
Классический люля-кебаб из баранины, 

приготовленный на гриле. Подается с лавашом
и соусом Барбекю

Подается с соусом из шпината со сливками

Стейк из семги

180/50/30г 1 250g

Salmon steak



Мясное ассорти с гриля

520/150/80г 2 200g

Grilled meat platter
Ассорти из шашлыка и люля-кебаб, подается

со свежими овощами и соусом Барбекю

Колбаска Немецкая
из телятины со свининой

1шт(130г)/130/40г 680g

German veal and pork sausage

колбаски собственного приготовления, подаются
с тушеной капустой и картофельным пюре

колбаски
Sausages 

Колбаска Мюнхенская
из свинины с курицей

1шт (130г)/130/40г 580g

Munich pork and chicken sausage

Мясная свалка Баден-Баден

1шт/550/100/80г 2 700g

 Baden-Baden
Ассорти из колбасок и свиной рульки, подается

с тушеной капустой, соусом  Барбекю и русской горчицей

Любимые колбаски Бюргера

550/100/80г 2 200g

Burger’s favorite sausages
Ассорти из колбасок собственного приготовления, 

подается с тушеной капустой, соусом Барбекю
и горчицей 

блюда на компанию
Sharing plates



Колбаска Берлинская
из баранины

1шт (130г)/130/40г 720g

Berlin lamb sausage

Овощи с гриля

240г 420g

Grilled vegetables

Капуста тушеная с тмином

150г 210g

Stewed cabbage with caraway

гарниры
Garnish

Картофельное пюре
со сливками

150г 200g

Mashed potatoes with cream

Картофель отварной
с маслом и зеленью

150г 200g

Boiled potatoes with butter and greenery

Картофель фри 

200г 270g

French fries

Картофель, жаренный
с грибами и луком

240г 270g

Fried potatoes with mushrooms and onion

ХЛЕБ
Bread

Хлеб пшеничный/ржаной

1шт /30г 50g

Wheat / rye bread

СОУСЫ
Souses

Кетчуп
Соус Тартар
Соус Барбекю 
Горчица 
Соус Хрен
Соус Сырный
Соус Чесночный 

80g

80g

80g

80g

80g

80g

80g

40г

40г

40г

40г

40г

40г

40г



Тирамису

180г 460g

Tiramisu

Чизкейк Сан Себастьян

140/40/20г 480g

San Sebastian Cheesecake

Клубничное, шоколадное
и ванильное мороженое со сливками

170г 290g

Strawberry, chocolate and vanilla ice cream

десерты
Deserts

Яблочный штрудель по-немецки

150/50г 410g

German apple strudel
Подается с шариком ванильного мороженого

Медовик карамельно-ореховый

140г 410g

Honey cake
Подается со смородиновым джемом
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Шоколадный фондан

100/50г 460g

Chocolate fondant 
Подается с шариком ванильного мороженого 

Безе Анна Павлова

190г 460g

Anna Pavlova dessert
Нежное безе со сливочным кремом

и сезонными ягодами

Мороженое карамельно-ореховое

200г 450g

Caramel nut ice cream



БОЧКОВОЕ ПИВО

ГЕРМАНИЯ

БЕЛЬГИЯ

Бланш Вье Брюссель

Светлое нефильтрованное,
пл. 11,5%, алк. 4,7%

Кастил Руж

Вишневый эль, пл. 16%, алк. 7%

Бургунь де Фландер

Портер Вье Брюссель

Темное, пл. 14%, алк. 5%

Темное нефильтрованное, пл. 14%, алк. 5,7%

Draught Beer

Germany

Фленсбургер Эдлес Хеллес

Светлое, пл. 11,3%, алк. 5,4%
Flensburger Edles Helles

АБК Хель

Светлое, пл. 11,7%, алк. 5%
ABK Hell

Либенвайс Хефе Вайсбир

Светлое,пшеничное нефильтр., пл. 13,6%, алк. 5,5%
Liebenweiss» Hefe-Weissbier

Айнзидлер Вайсбир
Светлое нефильтрованное,

пл. 12,5%, алк. 5,3%

Einsiedler Weissbier

Айнзидлер Клауснер Пилс

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

250/500мл

430/660g

300/500мл 430/660g

300/500мл 430/660g

300/500мл 440/650g

300/500мл 480/690g

430/660g

430/660g

410/640g

430/660g

470/680g

440/670g

510/750g

500/740g

Светлое, пл. 11,4%, алк. 4,9%
Einsiedler Klausner Pils

Belgium

Blanche Vieux Bruxelles

Bourgogne des Flandres Brown Ale

Porter Vieux Brusselеs

Kasteel Rouge

АВСТРИЯ

ЧЕХИЯ

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО

АНГЛИЯ

Хук Нортон Дабл Стаут
Темное, пл. 12,7%, алк. 4,8%

Штигль Голдбрау

Светлое, пл. 12%, алк. 5%

СИДР

Черновар

Светлое фильтрованное, пл. 11,6% алк. 4,9%
Cernovar

Бакалар холодного охмеления

Светлое, пл. 12,7% алк. 5,2%
Bakalar Za Studena Chmeleny

Bakalar холодного охмеления

330мл 390g

Чехия, сухоохмелённый Лагер,
пл. 6,5%, алк. не более 0,5%

Bakalar Za Studena Chmeleny

Аркоброй Урфасс

500мл 490g

Германия. Непастеризованное светлое фильтрованное. 
Лагер, пл. 4,6%, алк. не более 0,4%

Arcobrau Urfass

Эрдингер Вайсбир

500мл 490g

Германия. Светлое,пшеничное нефильтр.,
пл. 4,9%, алк. не более 0,4%

Erdinger Weissbier

Сидр яблочный

330мл 340g

полусухой, алк. 4,7%
Apple cider

Сидр грушевый

330мл 340g

полусухой, алк. 4,7%
Pear cider

Czech Republic

Austria

Stiegl Goldbräu

England

Cider

Nonalcoholic beer

Василеостровская пивоварня

Hook Norton Double Stout



АПЕРИТИВЫ

ВИНА ПО БОКАЛАМ

Апероль

40мл 290g

Кампари

40мл 310g

Чинзано Бьянко

80мл 310g

Aperol

Campari

Cinzano Bianco

Ламбруско Бьянко

750мл 2 300g

Италия, Белое полусладкое
Lambrusco Bianco

Ламбруско Россо

750мл 2 300g

Италия, Красное полусладкое
Lambrusco Rosso

Чинзано Асти

750мл 3 400g

Италия,  Пьемонт, белое сладкое
Cinzano Asti

Чинзано Просекко

750мл 3 400g  

Италия, Венето, белое сухое
Cinzano Prosecco

Тет де Шеваль белое Брют

750мл 3 100g  

Россия, поместье Голубицкое
Tete de Cheval Brut

Тет де Шеваль розовое Брют

750мл 3 500g  

Россия, поместье Голубицкое
Tete de Cheval Rose Brut

Просекко Каза Дефра 

750мл 3 000g  

Италия, Венето, белое сухое
Casa Defra Prosecco

Нуволе белое Брют

750мл 1 700g  

Россия, Краснодарский край, белое брют
Nuvole Brut

Шато Тамань

200мл 350g  

Россия, Краснодарский край, белое полусладкое/брют
Chateau Tamagne

Херес Тио Тото Медиум Драй

80/750мл 550/4 500g  

Испания, Андалусия
Tio Toto Medium Dry, Jose Estevez

Альма Романа Пино Гриджо

125мл 450g

Италия, Венето, белое полусухое
Alma Romana Pinot Grigio

Кьянти Серристори

125мл 500g

Италия, Тоскана, красное сухое
Chianti Serristori

Санте Риве Соаве

125мл 490g

Италия, Венето, белое сухое
Sante Rive Soave

Санте Риве
Вальполичелла

125мл 660g

Италия, Венето, красное сухое
Sante Rive Valpolicella

Селлар Селекшн Шардоне

125мл 460g

Чили, Центральная долина,
белое полусухое

Cellar Selection Chardonnay

Сигло

125мл 640g

Испания, Риоха, красное сухое
Siglo Rioja

Селлар Селекшн
Карменер

125мл 460g

Чили, Центральная долина, красное полусухое
Cellar Selection Carmenere

Wine by the glass

Appetizers

ИГРИСТЫЕ ВИНА
Sparkling wine

КРЕПЛЕНОЕ ВИНО
Fortified wine

Ла Ситель

125мл 490g

Франция, красное полусухое
La Sitelle



водка
Vodka

Белая Березка

40/500мл 270/2 500g

Belaya Berezka

Чистые Росы

Органик водка

40/500мл 370/3 600g

Chistye Rosy

Белая Березка Золотая

40/500мл 300/2 850g

Belaya Berezka Gold

Сибирский экспресс

40/500мл 330/3 150g

ОНЕГИН

40/500мл 370/3 600g

Onegin

ВИНА

белуга водка

белые вина

красные вина

розовые вина

Пино Гриджо Делле Венецие Розе 

750мл 3 300g

Италия, полусухое

Пти Шабли Домен Азо

750мл 5 700g

Франция, Бургундия, сухое
Petit Chablis Domain Azo

700мл

Антико Итальяно

1 400g

Россия, сухое
Antico Italiano

Альма Романа Пино 
Гриджо

750мл 2 500g

Италия, Венето, полусухое
Alma Romana Pinot Grigio

Санте Риве Соаве

750мл 2 900g

 Италия, Венето, сухое
Sante Rive Soave

Селлар Селекшн Шардоне

750мл 2 700g

Чили, Центральная долина, полусухое
Cellar Selection Chardonnay

Кьянти Серристори

750мл 2 900g

Италия, Тоскана, сухое
Chianti Serristori

Сигло

750мл 3 700g

Испания, Риоха, сухое
Siglo Rioja

Санте Риве
Вальполичелла

750мл 3 800g

Италия, Венето, сухое
Sante Rive Valpolicella

Кампо Делия Ла Манча Темпранильо

750мл 3 000g

Испания, сухое
Campo Delia La Mancha Tempranillo

Селлар Селекшн Карменер

750мл 3 000g

Чили, Центральная долина, полусухое
Cellar Selection Carmenere

Антико Итальяно

700мл 1 400g

Россия, полусладкое
Antico Italiano

Ла Ситель

750мл 2 800g

Франция, полусухое
La Sitelle

White wine

 Rose wine

 Red wine

Wine

Beluga Vodka

Pinot Grigio Rose delle Venezie

Белуга Трансатлантик

40/500мл 380/3 700g

Beluga Transatlantic 

Белуга Нобл

40/500мл 370/3 600g

Beluga Noble

Siberian Express



НАСТОЙКИ ОНЕГИН

ДОМАШНИЕ
НАСТОЙКИ

BELUGA BOTANICALS

САМОГОН
Samogon

Дистиллят
«Самоваръ Пшеничный» 38,5%

40/500мл 290/2 600g

Distillyate Samovar Pshenichnyy 38,5%

Дистиллят
«Самоваръ Ржаной» 38,5%

40/500мл 290/2 600g

Distillyate Samovar Rzhanoi 38,5%

liqueur

Home made liqueurs

Хреновуха 

40/500мл 240/2 150g

Radish

Клюковка

40/500мл 240/2 150g

Cranberry

Гранатовая

40/500мл 240/2 150g

Garnet

Лимончелло

40/500мл 240/2 150g

Limoncello

Вишневка

40/500мл 240/2 150g

Cherry brandy

Облепиха

40/500мл 240/2 150g

Sea buckthorn

Ягодная настойка ОНЕГИН 
Gourmet черная смородина

Onegin Gourmet Blackcurrant Blackberry
40/500мл 370/3 600g

Ягодная настойка ОНЕГИН 
Gourmet черноплодная рябина

Onegin Gourmet Chokeberry Pine Nut

40/500мл 370/3 600g

КОНЬЯК
Cognac

Камю V.S.

40/700мл 670/8 700g

Camus V.S.

Бисквит V.S.

40/700мл 600/7 950g

Bisquit V.S.

Франсуа Де Мартиньяк V.S.O.P. 

40/700мл 880/11 800g

Francois de Martignac VSOP

Камю V.S.O.P.

40/700мл 880/11 800g

Camus V.S.O.P.

Бисквит V.S.O.P.

40/700мл 800/9 850g

Bisquit V.S.O.P.

Белуга Голд Лайн

40/500мл 540/5 950g

Beluga Gold Line

Белуга Аллюр

40/500мл 550/6 000g

Beluga Allure

Белуга Ботаникалс
груша-липа

40/500мл 310/3 300g

Beluga Botanicals pear-linden

Белуга Ботаникалс
огурец-мята

40/500мл 310/3 300g

Beluga Botanicals cucumber-mint

Белуга Ботаникалс
роза-лайм

40/500мл 310/3 300g

Beluga Botanicals rose-lime

ФРАНЦИЯ



РОМ

ЛИКЕРЫ

ДЖИН

ТЕКИЛА

Беркшир

40/500мл 370/3 450g

Великобритания

El Bandido Blanco
330/3 900g40/700мл

El Bandido Gold
330/3 900g40/700мл

Rum

Liquors

Hunting Bitters

Gin

Tequila

Белуга Хантинг ягодный

40/500мл 310/3 350g

Beluga Hunting Berry

Белуга Хантинг травяной

40/500мл 310/3 350g

Beluga Hunting Herbal 

Ягермайстер ледяной шот

40/700мл 430/5 750g

Egermeister ice shot

Самбука

40мл 250g

Sambuca

Абсент

40мл 320g

Absinthe

Барсело Империал

40/700мл 450/6 250g

Barcelo Imperial

Барсело Дорадо

40/700мл 340/4 500g

Barcelo Dorado

Барсело Бланко 

40/700мл 340/4 300g

Barcelo Blanco

Berkshire

ВИСКИ

ИРЛАНДИЯ

ШОТЛАНДИЯ

Макаллан 12 лет

40/700мл 1 620/20 550g

Macallan Single Malt 12 years

Гленливет 12 лет

40/700мл 820/9 950g

Glenlivet Single Malt 12 years

Поугс Стримс Оф Виски

40/700мл 410/5 250g

The Pogues Streams of Whiskey

Джемесон

40/1000мл 510/9 550g

Jameson

АНГЛИЯ

Бэнкхолл односолодовый

40/700мл 390/5 000g

Bankhall Single Malt

England

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ

Абер Фоллс односолодовый

40/700мл 460/5 950g

Aber Falls Single Malt

Great Britain

Scotlamd

Irish

Whiskey

БРЕНДИ
Brandy

Торрес 10 лет

40/700мл 460/5 450g

Испания
Torres 10 Gran Reserva

Асканели 5 лет

40/500мл 410/3 700g

Грузия
Askaneli 5 y.o.



КОКТЕЙЛИ

НАПИТКИ

300мл

Vodka Red Bull

420g

Водка, Ред Булл

Watermelon Gin

300мл 420g

Джин, Red Bull Watermelon

Cocktails

Берк-тоник

200мл 370g

Джин Беркшир, тоник
Berk tonic

Виски Кола

200мл 320g

Виски, кола
Whiskey Cola

Ром Кола

200мл 320g

Ром, кола
 Rum Cola

Лонг Айленд Айс Ти 

270мл 400g

Ром, текила, джин, водка, трипл сек, сок лимона, кола
Long Island ice Tea

Маргарита

100мл 390g

Текила, трипл сек, сок лайма
Margarita

Текила Санрайз

220мл 320g

Текила, апельсиновый сок, гренадин
Tequila Sunrise

Мохито

250мл 420g

Ром, мята, лайм, тростниковый сироп, содовая
Mojito

Мохито Клубничный 

250мл 420g

Ром, мята, лайм, клубника, клубничный сироп, содовая
Strawberry Mojito

Б 52

60мл 300g

Кофейный ликер, сливочный ликер, трипл сек
B 52

Глинтвейн 

200мл 330g

Бренди, мед, красное вино, специи
Mulled wine

Белый Русский

120мл 300g

Кофейный ликер, водка, сливки
White Russian

Апероль Спритц 

160мл 490g

Апероль, Чинзано просекко, содовая
Aperol Spritz

200мл 390g

Beluga Botanicals
Rose & Tonic

Белуга Ботаникалс Роза¬Лайм, тоник

Beluga Botanicals
Cucumber & Tonic

Белуга Ботаникалс Огурец¬Мята, тоник

Beluga Botanicals
Pear & Tonic

Белуга Ботаникалс Груша¬Липа, тоник

Пино Колада

250мл 320g

Ром, кокосовый ликер, сливки, ананасовый сок
Pina Colada

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ
Non alcohol cocktails

Милк-шейк ванильный 

300мл 360g

Milk-shake vanilla

Милк-шейк банановый

300мл 360g

Milk-shake banana

Милк-шейк клубничный

300мл 350g

Milk-shake strawberry

Соки и Нектары

200мл 180g

Juices and Nectars

Морс клюквенный

200мл 170g

Cranberry juice

Мохито 

300мл 320g

Mojito
Мята, лайм, тростниковый сироп, содовая

Мохито Клубничный 

300мл 320g

Strawberry Mojito
Клубника, мята, лайм, клубничный сироп, содовая

Drinks

Негрони

90мл 430g

Красный вермут , Кампари , джин
Negroni

60мл

Олд фешн

430g

Ангостура биттер, виски , тростниковый сахар
Old Fashion



МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ

Red Bull

250мл 290g

Ред Булл, Ред Булл без сахара,
Ред Булл арбуз

Bona Aqua

330мл 250g

Газ, негаз

Боржоми
500мл 310g

Газ

КОФЕ

4 Воды

375/750мл 270/320g

Природная, артезианская, газированная

4 Воды природная

375/750мл 270/320g

Артезианская, негазированная

4 Воды виноградная

375/750мл 270/320g

Природная, артезианская, среднегазированная

Fresh juice

200мл 300g

Апельсин Orange

200мл 300g

Грейпфрут Grapefruit

200мл 290g

Лимон Lemon

200мл 270g

Яблоко Apple

200мл 230g

Морковь Carrot

4 Waters

4 Natural water

4 Grape water

Borjomi

Mineral water

Coffee

Эспрессо

40мл 180g

Espresso

Двойной Эспрессо

80мл 220g

Double espresso

Американо

150мл 180g

Americano

Капучино

300мл 240g

Cappuccino

Флэт Уайт

300мл 250g

Flat White
Двойной эспрессо, молоко

Латте

200мл 240g

Latte
Сироп на выбор, ваниль, карамель, кокос, шоколад

Венский кофе

300мл 250g

Viennese coffee
Американо, сливки, шоколад

Гляссе

200мл 240g

Glasse
Американо, мороженое

Айриш Кофе

200мл 300g

Irish Coffee
Виски, американо

Горячий Шоколад

200мл 300g

Hot chocolate
Шоколад, молоко

Крем Кофе

200мл 300g

Cream Coffee
Сливочный ликер, американо

Rich Кола без сахара / Кола
Rich Cola without sugar / Cola

330млВ стекле. 280g

Добрый Апельсин / Лимон-лайм
Dobry Orange / Limon-lime

250млВ стекле. 250g

Сок Rich Juices Rich

200мл

В стекле. Апельсин, яблоко, вишня

230g

Бёрн Burn
330мл 290g

Rich Индиан Тоник /
Биттер Лемон

330млВ стекле. 280g

Rich Indian Tonic / Bitter Lemon



Алтайский бальзам

800мл 350g

Balsam of Altay
Травяной чай с шиповником, ягодами облепихи

и зизифоры

Манго с апельсином

800мл 350g

Mango orange
Фруктовый чай с добавлением апельсина, цедры 

апельсина, кубиков ананаса, кусочков манго, цветков 
лилии, цветков апельсина и лепестков календулы

Краски Крыма

800мл 350g

Paints of Crimea
Травяной Иван-чай, черный Иван-чай, зеленый Иван-чай, 
цветки бессмертника, цветки гомфрены, цветки мальвы, 
брусничный лист, лепестки календулы, клюква и ягоды 

облепихи

Таежный Чай 

800мл 350g

Harvest of Taiga
Черный чай пуэр с добавлением ягод можжевельника, 

листа толокнянки, клюквы, мяты, зизифоры, саган 
дайля, брусничного листа и сосновых шишек

ЧАЙ 800мл
Tea

Ассам

400мл 250g

Assam
Терпкий и крепкий чай с медовым ароматом

Эрл Грей

400мл 250g

Earl Grey
Черный цейлонский чай с добавлением масла бергамота

Черный с чабрецом

400мл 250g

Black with thyme
Черный цейлонский чай с чабрецом

Ароматный Жасмин 

400мл 250g

Fragrant Jasmine
Классический зеленый чай со свежим

и стойким ароматом жасмина

Марокканская мята

400мл 250g

Moroccan mint
Отборные цельные листья мяты

с повышенным содержанием ментола

Молочный улун

400мл 250g

Milk Oolong
Среднеферментированный тайваньский чай с приятным 
молочным ароматом и ярким, легким сливочным вкусом

Японская липа

400мл 250g

Japanese lime tree
Китайский зеленый чай с добавлением цветов липы

и ромашки,  лимонной и апельсиновой цедры

Сенча

400мл 250g

Sencha
Зеленый чай, приготовленный по японской технологии.

 Имеет нежно-зеленый оттенок

Спелая вишня

400мл 250g

Ripe cherry
Смесь дикой вишни, кусочков яблок и шиповника

Милый Фрукт 

400мл 250g

Cute Fruit
Тонизирующий микс из спелых садовых и лесных ягод

Пуэр

400мл 250g

Puerh 
Легендарный китайский постферментированный чай. 

Обладает лечебными свойствами

ЧАЙ 400мл
Tea

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА
Decaf

Эспрессо

40мл180g

Espresso
Американо

150мл180g

Americano



Чтобы воспользоваться электронным меню, 
наведите камеру смартфона на QR-код


